Bxoonaa konmponvnan paboma, 4 knacc

1. Pemutsb 3aaauy:

B oBo1HOI napék npuBe3nu S5 AUMKOB 010K 110 30 Kr B KaX0M U 4 sIIuKa
rpym o 60 kr B kaxaom. Jlo obena npogamm 270 kr ppykTroB. CKOJIBKO KT
(bpyKTOB OCTanOCh?

2. 3anucath peleHHe CTOJIOUKOM U HAWTH 3HAYEHHE BbIPAKeHMIA:

109 x 7 286 x 2 468 : 6 608 — 359

3x251 924 :3 792:3 328 + 296

3. BblunciuTe 3HAUYEHHE BHIPAYKEHUIA .
72+48:(3x2)=

18 +36:9 + 6=
4. IlepeBeaure:
125cMm=...M...cM TM3cM=...cM
807CM = ...IIM ...CM 700 cMm? = ... nM?

5. HayepruTe nmpsiMOyroJIbHUK, JJIMHA KOTOporo 6 cM, a mupuHa B 2 pasza
MeHbIe. Haiaure ero miomans U NEPUMETP.

6*. IIpoaoIDKUTE Psig YnCce, 3aIucaB eme TPH Yucia.
608, 618, 628,........ceneenn



KonTpoannasi pa6ora Ne 1 mo teme «Hymepanus» (OKTSIOpb).

1.3anuimmuTe yncja:
1)6 cot. ThIC. 7 eA. ThIC. 3 COT.
3 ex. TeIC. 3 €]I.
901l en. [Ixn.uSen I xu.
6 ex. Il xim. m 8 exn. I K.
207 en. I xa.
2)3anuim yucna :
75 coren, 758 coten, 785 necATkoB, 75 ThiCA4. Pacmonoxu ux B mopsake
BO3pACTaHUSI.

2. YKaxuTe, CKOJIbKO B JIAaHHBIX YHCJIAX BCEr0 COTEH, BCEro 1eCATKOB
11545, 652050, 765432, 950545, 25000, 7615.

3.Bpiumm 4mciia, y KOTOpPBIX B pa3psie €JUHMIL Kilacca ThICSY CTOMT Lugpa S:
11545 652050 765432 950545 25000

4.3ameHu CyMMOii pa3psiiHbIX CJIaraeMbIX 4YMcJIa:
317107, 850235,

S5.CpaBHuTe uncaa:

700 300 ... 70 030 805129 ...807 129

574 215...573 215 7615...7 165

6.BpInoJIHNTE BHIYHUCJICHHA:

86 759 +1 9000+5 2360x 10
600 000 -1 86 200 — 10 000 764 000 : 100
5000+60+2 400376 — 300 84 600 : 10
567605 — 500000 43879 — 43000 — 800 268 x 1 000

7.Pemiure 3aga4y.
B oanoii mauke 10 kuur. B 6ubnmoreky npuneciau 3 000 kaur. CKoJIbKO Mayek ¢
KHUTaMU IPUHECTH B OUOIMOTEKY?



KonTtpoJsbHas padora Ne 2 o teme: «Bemuunb». (koHen 1 yeTBepTH)
1.Pemm 3agauy:
B marasune kynuiu kondacy u ceip. Konbacs! kynumu 650 r. Ha ckonbko

I'rpaMMOB MCHBIIIC KYIIUJIN CbhIpd, CCJIIM Macca BCEH ITOKYIIKH 1 xr?

2.CpaBHH ¥ OCTaBb 3HAKH >, <, =

2500 MM ....25 cm 3kM205Mm...... 3250 m
6T 800 kT .....68 11 10250 xr ...... 101211
2400kr.... 240 11 3151m...31240 kr
4001r... 4 T 24q...100 mMuH.
3.Bbipa3u 1aHHbIE BeJIUHYUHBI B YKAa3aHHBIX €IMHUIAX:
4xm 120 M= ..M 6MHUH2C=...C
16080 M = ...KkM ...M 90 MUH = ...4 ...MHUH
3kr50r= ...r 4 600 gm? = ... m?
5T=...Kr 70 c=...MHUH ...C

4.Ha4vepTuth NpsIMOYroJbHUK co ctopoHamu 80 u 50 Mmm. Haitau ero miomans.
Bripa3uTh B KBaJI[paTHBIX CAHTUMETPAX.

5.3anuiy BeTMYUHBI B TOPAIKE BO3pacTaHus: 5am%, 50cm?, 5m%, 5000cm?.
6*. Pemmrs 3amaqy:

Kaxxnplil TOPT pazpesanu mnoroniam, a Ky IoJoBUHY — enlé nonoyiam. Ha
Kaxaoe u3 12 omroaen nmonoxuiu 1 kycok Topta. CKoJIBKO ObLIIO TOPTOB?



KonTtposbnas pabora Ne3 no teme «Besmmunnbl. Ci102keHHe U BbIYUTAHUE
MHOT03HAYHBIX YK CeJD».
1. Pemiute 3a1auy.
Ha xombOunate B nekabpe uszrotoBwin 7 163 11 coka, a B ssHBape Ha 678 JIUTPOB
Menble. M3 Bcero coka 9 789 muTpoB pasnuiav B MAKEThl, A OCTAUIBHOM COK - B
OyThUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3JIHIN B OyTHUIKU?

2.BbInoJIHH AeiicTBUA:
700000 — 24618 804608 + 96395 312879 — 179542

3. BbluncJin, 3anuchbIBasl pelieHne B CTOJI0UK:
28 kM 640 M — 9 kM 890 M
360 xr + 16 T 740 kr

49 40 muH — 55 MuH

4. Peminre ypaBHeHue:
290+x=640-260 x—-170=400x3

5. IlepeBenure:

SMun32c=...c 2T.5 Mec. = ... Mec.
500 ner = ... B. 2cyr.3u=...4

180 MUH = ... 4 600 ¢ = ... MmuH

72 4= ... CyT. 4B.=... €T

6*. B onnoit 6ouke 0110 20 KT MEAa. [Tocne Toro kak Bunau-Ilyx B3su1 u3 "Hero 2
KT, B HEM OCTaJIOCh Ha 4 KT MEHBIIIE, YeM B Jipyroi 6ouke. CKoJIbKO MEna OBLIO B
JIBYX OOUYKax?



AJIMUHUCTPATUBHAS KOHTPOJIbHas padora 3a | mosyroame

1.Pemn 3agauy:

Ha peIHOK mTpuBe3/IM TPYIIH, SOJOKH U CIUBBI, Bcero 4 TOHHBI. 1010k Ob110 2240
KT, TPYII B 2 pa3a MEHbIIIE, 4eM A0JI0K, a OCTalbHbIe CITUBBI. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB CJIMB MPHUBE3JIA HA PHIHOK?

2.Haiiau 3Ha4YeHus1 BbIPAsKeHUI:
(10283 + 18589) : 9 27050 — (357 + 2406) : 3=
(200496 - 134597) - 2

3.Peuin ypaBHeHue:

x:8=130+ 270 15-y=630:7
4.Bbipa3u:
23 M06cM=....cMm 2355Kr=...T... Kl
2 MuHb6Cc=...C 584 MM=...CM ... MM
luac 45 MuH = ... MUH 8T51=... KT

5.HauepTtute npsaMoyroiasHUK co cTopoHamu 6 cM U 3 cM. 3akpackTe 2/6 3ToTro
npsAMOyToJibHUKA. Haliute mionaap 3aliTpuXOBaHHOM YacTH.

6*.IlocTaBb Takue eTUHUIIEI U3MEPEHUS, YTOOBI PABEHCTBA CTAJ BEPHBIMHU:
3...=30... 4 ...=400 ... 5...=5000.... 6 ...
60 000 ....



KonTposbHasi padora Ne 4 o TeMe: «YMHOXKEHHeE U JIeJIeHUEe HA OJJHO3HAYHOE
JHUCIIOY.

1.Pemnre 3agauy:

B nBa marasuna npuesnmu 1 800 xr kapTodens, koTopbrit Ob1 pacacoBan B
NaKeThl OJIMHAKOBOM Macchl. B mepBbIil Mara3us npuse3nu 540 makeTos, a BO
BTOpOi — 360 makeToB. CKOJIBKO KAJIOTPAMMOB KapTO(EIs MPUBE3IH B KaXKAbIN
MarasuH B OTAEJIBHOCTHU?

2. Haiiaure 3HaYeHUE BBIPAKECHUS:

(8700 + 32415) - 3-35073:9

3. Peminre mpuMepsbl CTOJI0HKOM.

4123 -2 81600:6

30704-8 4850:5

32700 -4 1824 :3

4. Peminre ypaBHeHue:
x:6=65213- 6784

5. I'eomerpuyeckas 3agava:
[IpsAMOYTOJIBHUK 1 KBaJIpaT UMEIOT OJIMHAKOBBIN IIEPUMETP, PaBHBIN 16 cMm.
Hauepture takue Qpurypsi.

6*. Kotopslii Tenepr 4ac, €ciau MpOIIeNias 4acT CyTOK Ha 4 daca OoJblie
OCTaBILIEHCS?



KonTtpoJsbnas padoraNeS no teme
«YMHOKeHHe HA YN CJIa, OKAHYMBAKOIIMECS HYJISIMID)
1)Haiiau 3HaYeHHe BbIPAKEHUM

72090 -7 6840 - 30
2 160 - 400 56 600 - 400

56343 :7+9240 - 40

2) Cpenaii 4epTé:K M pelu 3ajavy:

W3 1ByX ropomoB, pacCTOSHHE MexAy KOTOpbIMH 492 KM, OIHOBPEMEHHO
HaBCTpevy ApYr ApYyry Bblexaiu ABa noesna. CkopocTs ogHoro 60 km/4, a Ipyroro
— 63 kM/4. Yepes Kakoe BpeMsi 10e3/1a BCTPETATCA?

3)Pemure 3a1auy.

ABTOMOOMIHMCT mpoexall 4 Jaca CO CKOpPOCThIO 75 KM/4 M 3 dyaca co

CKOPOCTBIO 83 KM/4. Kakoe paccTosiHue npoexai aBTOMOOUIINCT 3a 3TO BPeMsi?

4)Pemiu ypaBHeHUsI:
7862 +y =654 x70
5) Pemiu 3axauy:
Haitgu mmomane u nepumetp nouist, jmHa kotoporo 300 m, a mupuHa — B S5 pas
MEHBIIIE.

6)* Pemu 3agauy:

[Tapuk Ha QorooxoTe mnepemeénkan Bcex 3aimeB B Jecy. [lomyumnoch 18
dotorpaduii. Korna on cran pazmaBath ¢otorpaduu 3aifilam, oKa3zaaoch, UTO
MOJIOBUHY 3aiilieB OH cdororpadupoBai mo 0IHOMY pa3zy, a MOJOBUHY — TIO JBa.
CKoJbKO 3ai1ieB B jiecy?



Konrpoabnasi padora Ne6 (mapr)

1. Pemunre 3agauy.

N3 nByX ropoJioB, pacCTOsIHUE MEX 1y KOTOphIMU 600 KM, OJTHOBPEMEHHO BhIEXaJIN
HaBCTpeYy JAPYT APYTy JiBa aBTOMOOUJIS,, KOTOPBIE BCTPETUIUCH Yepe3 4 4. OuH
aBTOMOOUIIb exall co ckopocThio 70 km/4. KakoBa ckopocTh BTOPOTO aBTOMOOWUJIS?

2. Pemiure 3a1auy.

N3 rapaka 0JHOBPEMEHHO B MMPOTUBOIIOIOKHBIX HAMPABIECHUSAX BBIILIU JABE
apromMamuHbl. OjHa 111718 CO CKOPOCThIO S0 KM/4, Ipyrast — co CKOPOCThio 70 KM/4.
Kaxkoe paccrosinue OyaeT Mmexxay HUMU yepes 4 yaca?

3. Haiiaure 3HaYeHUe BBIPAKECHUM.

9650 - 60 75270:30
78 240 - 900 205 100 : 700
62 240 : 40 238 800 : 600

4. llIkosibHAs CIOPTHBHAS TUIOIIAIKA MPSIMOYTOJIBHOW (OpMBI UMEET MHPUHY 90
M, a riomaab 11 250 m2 . Haliiute qiMHY MUIOMIaaKH.



KontpoabHasi padora Ne7 (ampeJib)
1.Pemnre 3agauy:

B konxo3e moj mactOuile OTBEIEH yYacTOK MOJISI MPSMOYTOJbHOU (DOPMBI,
nnuHa kotoporo 960 M, a mmpuHa 630 m. CenpbMyl0 4acTh IUIOIIAJN 3TOTO
y4acTKa OTOpOAMJIM JUIsl Bblmaca KopoB. Kakas 1moiomanb ModsS OCTalach
HEOrOPOKEHHOM ?

2. BuInmoJiHuTe BHIYUCJIEHHUS CTOJIOMKOM
2748 - 56 348 - 920 35260 : 82
518 - 603 9504 : 44 23232 :33

3.Pemnte ypaBHeHue.

500-x=80-4
4.Borauciure:
43 M- 6M38 cMm 1449—-2y925 Mun 341—-47147 xr

S5.Pewmu 3axauy:
[Tnomans npyaa npsimoyroiasHoi Gopmbel 17200 %, a ero gimuHa 20 M. Haitaure
HIMPUHY NPYyJa.

6*. KoTophlii Temepb uac, €cliM MpOIIEAIIas 4acTh CyTOK Ha 4 daca OoJblie
OCTaBIIEHCS?



KonTtposabnas padora Ne8 «/lesieHue Ha TPEX3HAUHOE YHCII0)
1. PemmuTe 3a1a4y:
C KHIXKHOTO CKJIaJla OTIPAaBWIM B MIKOJIBI ropojaa 28 800 yueOHuKoOB. B nepByto
IIKOJTy OTMPABUIM YETBEPTYIO 4YaCTh 3THUX Y4eOHUKOB, BO BTopyro — 6300
y4€OHUKOB, a OCTaJIbHbIE YUeOHUKU OBLIM OTHpAaBICHBI B 3 IIKOJbI, IOPOBHY B
Kak1yt0. CKOJIBKO yUeOHUKOB MOJy4Ynia Kaxaas U3 3TUX TPEX MKOI?

2. HaiinuTe 3HaYeHUE BHIPAKEHUSI:
425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

3. BpInosiHUTE BHIYUCJICHUS CTOJIONKOM:
283 410 : 603 20 864 : 326
166 520 : 724 68 432 :67

4. Haueptutre kBagpaT, MEPUMETP KOTOPOrO PABEH  IEPUMETPY
MPSAMOYTOJIBHUKA CO CTOpOHaMu 3 ¢M U 5 cMm. Haiigure miomans npsMoyrojabHHUKa
Y KBaJIpara.

5*. Kotopslii Teneps vac, eciii npouiemias 4acTh CyTOK Ha 6 yaca MEHbIIIe
OCTaBIIENCS?



Hrorosasi KoHTpobHAs padora (Mai)

1.Pemnre 3agauy:

Jiis 6ubnuoTeku B mepBbIi JeHb Kynmuiu 120 KHIKHBIX TOJIOK, a BO BTOpoi — 160
TAKUX K€ MOJIOK MO TOM ke 1eHe. 3a Bce nojku 3amiatuin 84000 p. Ckoabko
JICHET UCTPATUJIU B MIEPBBIN JIEHb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIN BO BTOPOU JICHb?

2. Haiigu 3Ha4YeHne BbIPAKeHMSI:
(199430 -119 - 805) : (148 + 8536 : 88) =

3. BbIloJiHN BbIYMCJIEHUA:

251385 kr +6 T 743 KT 25 em2 50 mm2 — 12 cm2 90 mm2
46035 kr— 19 0 75 kr 4 g 25 muH — 45 MmuH
34p85k.—9p 90 k. 2muH 35 ¢+ 1 mun 50 ¢

4. Peuin ypaBHeHue:
50018 —a=44 - 250

5. Pemuure 3axauy:
HauepTuth KBaspaT, nepuMeTp KOTOporo paseH 1am 6¢cm. Halinu ero mioniaas.



